
Notulen MR juni 2012 

1.Opening 

� Aanwezig: Mark, Jan, Arjo, Siebolt, Reina, Gerry, Bernadette, Reinoud (notulen) 

� Afwezig: Leo, Cynthia 

� Gasten: Paul van Lummel(interim-directeur), Alex van de Berg(aanstaande directeur), 

Frank Boelsma (nieuw lid) 

2. Notulen 

3. Directiepunten: 

� Vakantierooster 

� Meivakantie is twee weken 

� Studiedagen voor groep 1-8 zijn voor alle leerkrachten verplicht 

� Studiedag 1-2 voor de Kerst kan eenprobleem wordenmet oudere kinderen ivm 

verzuim. Dit jaar aankijken hoe dat gaat. 

� Jaarplanning ter info. Der MR-data moeten nog aangepast worden. 

Het marge-uren overzicht wordt akkoord bevonden (besluit) 

� Formatie 

� Er is bij Meerkring een verzoek gedaan voor extra formatie tbv de teamleiders 

� Instroom: per 14-11 zijn de kleutergroepen vol. Omdat het voor 2 kinderenniet te 

betalen is om een leerkracht aan te stellen voor de instroom start deze na de Kerst. 

 

� Overblijf 

� De situatie op de dependence is verbeterd. Leerkracht buiten werkt. 

 

� Upgrading gebouw 

� Voor de nieuwe lokalen komt er in September een informatiebijeenkomst voor de 

buurt en ouders. 

� In de Zomer worden de gangen geschilderd, er komt een nieuwe entrée, en overall 

komt een systeemplafond 

� De tweede BSO groep gaat naar het souterain 

 

� Schoolgids 

� Stukje over schoolfruit, doen. 

� Stukje over Da Vinci en masterclass (Corderius) komt er in 

� Nog een stukje toevoegen mbt combigroep. 

� Mail-adres van de MR vermelden: mr@vondel.net 

 

� Taakbeleid 

� Wordt een taak voor de nieuwe directeur. 

�  

� Overig 



� Siebolt is bezig om uit te zoeken of we de groenstrook bij het plein kunnen trekken 

om meer ruimte te creeren voor onder andere fietsen. 

� Paul geeft aan dat hij prettig heft samengewerkt met de MR. Vooral doordat er veel 

mannen lid zijn….. 

4. Mededelingen 

� Gerry blijft in de MR. 

� Reinoud blijft, tenzij hij teamleider wordt. Is nog niet bekend. 

5. geen ingekomen stukken 

6. Jaarverslag secretaris 

� Geen aanmerkingen 

7. Jaarverslag penningmeester 

� Volgt via de mail. Het activiteitenplan indienen bij de nieuwe directeur. 

8. GMR 

� Verkleinen van de GMR gaat door. Wij vormen een koppel met de Magneet 

9. Website 

� Vorige vergadering is door Paul toegezegd dat de MR toegang krijgt tot het eigen deel 

van de website. Siebolt gaat hier achter aan. 

10. Schema vergaderingen 

� Donderdag wordt de vaste vergaderdag. 

11. Overdracht Voorzitter MR 

� Siebolt draagt dossier over aan Mark. Sierbolt is de eerste vergadering nog aanwezig. 

12. BAC 

� De keuze voor Alex was een unanieme en overtuigde keus van de 

benoemingscommissie. 

13. Terugblik op het jaar 

� Het was een zwaar jaar, door de perikelen rond de directive. De teamleden hebben 

zich erg gesteund gevoeld door de oudergeleding. De ouders vhebben op hun beurt 

respect voor de kracht van het team om door te gaan. 

� Iedereen is het er over eens dat het nu weer hoog tijd is om bezig te gaan met het 

onderwijs! 


